

菏泽市市长到大森视察指导工作



2013年6月8日上午11:50, 菏泽市市长率市各部委领导一行三十多人专程到大森(菏泽)生物质能源有限公司视察指导工作, 受到公司王总、吴总、祝总及全体员工的热烈欢迎。

孙市长等领导参观了大森公司的生产车间, 听取了公司领导王总的汇报, 王总详细介绍了我们大森企业的发展状况和愿景。

王总说: 大森(菏泽)生物质能源有限公司是由大森(香港)控股有限公司投资的, 专业致力于木质颗粒燃料开发与应用的创新型企业和高科技企业, 是目前国内利用生物质等新型清洁能源单班产能最大的领先企业; 企业生产线吸收欧美先进工艺技术, 主要采用木制品工厂的木材废弃物: 锯末、刨花、碎木块以及自然状态的生物废料, 树枝、树皮、麦秆、棉花杆等农林废弃物为原材料, 经过粉碎、混合、挤压、烘干、冷却等工艺, 变废为宝, 制成颗粒状的可直接燃烧的高品味新型清洁能源。这种颗粒燃料绿色、环保, 具有质地坚硬、热值高(热值可达4000—4600大卡), 燃烧充分、低灰分、低成本、使用方便、便于贮存和运输等优点, 广泛用于燃烧炉、气化炉、暖炉和发电的燃料, 燃料燃烧后的炉灰是良好的肥料, 是一种可持续和极具发展潜力的新型能源。

公司从去年12月开始生产, 依靠创新的经营模式和较强的系统集成能力, 企业发展很快, 目前, 年单班生产能力达到15万吨, 产品主要销往山东、河北、江苏、福建等多个省份城市, 深受广大客户青睐与好评, 市场需求量非常大, 产品供不应求。

今年, 公司计划新增厂房1.2万平方米, 再上一条年产30万吨的生产线, 争取今年10月份建成投产, 这样公司的单班年产能就可达45万吨, 产值达到4个亿, 将成为亚洲最大的生物质能源厂家和基地, 仅所得税就可达2000多万元, 为菏泽特别是成武的经济建设和把成武建设成国家绿色能源示范县作出积极的贡献。

孙市长高度赞扬了大森所做的工作, 充分肯定了大森公司发展规划和宏伟目标, 并指示有关部门要继续支持大森公司的发展, 使大森公司能够迅速做大做强。

企业的发展离不开政府和政策的支持, 孙市长的讲话是对我们的支持和鞭策, 我们坚信在各级领导的关怀和帮助下, 我们一定会开创企业发展的新局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/48431.html>